

结婚九年仍不得子，她一边在大城市务工一边求医。可“独苗”丈夫却求子心切，在家中另找了她人生子。为了报复，她伺机拍下丈夫和情人幽会照片，并在网络传播。近日，江西省彭泽县人民法院审理了这起人格权纠纷案，判决女子周小莉赔偿原告林某精神抚慰金1万元，并责令被告周小莉当庭赔礼道歉。

妻子为寻报复 上传丈夫外遇照



▲图文无关

身患不孕不育症外出求医

2005年底，在一番山盟海誓后，周小莉和李强携手步入婚姻殿堂。结婚伊始，夫妻俩感情甜蜜，一家人其乐融融。可好景不长，李强结婚3年仍不得子。由于李强是“独苗”，这可急坏了老李一家。经医院检查，问题出在周小莉身上——她患有不孕不育之症。

2014年3月，刚过完春节，周小莉就与李强商量，合计着周小莉只身到医疗条件较好的上海市边打工、边治疗，由李强留在彭泽家中照料二老。

就这样，周小莉踏上了一条具有特殊意义和目的的务工之路。

丈夫在老家有了外遇

在上海，周小莉干的虽然是普通销售员的工作，辛苦且工资低，但她没有忘记自己来这城市的目的。

一天天、一月月，无论刮风下雨，她都毫不松懈地执行着自己的“妈妈”计划，周密地安排着自己的工作与生活，对自己的治疗格外上心，因为她很想给自己的丈夫一个爱的结晶，让自己的公公婆婆刮目相看，甚至于在夜里她都会时常梦见自己诞下儿女，一家人欢歌笑语的场景……

在高端医疗技术的治疗下，周小莉总觉得离梦想着实不远了。然而，2014年底，周小莉通过一些途径得知，丈夫竟然在老家有了别的女人，并且还怀孕了。对于一直致力于当妈妈的周小莉来说，这无疑是一个晴天霹雳。

冷静之后，回想起近半年来李强对自己的漠不关心，难道就是这个原因么？她立即打电话给李强想确认此事，不料李强只是简单地回了一句“对不起”，就掐断了电话。

踩点跟踪拍下丈夫出轨艳照

周小莉越想越不甘心，当天，她就辞掉了工作，简单收拾了行李，星夜赶回了彭泽。她决定用自己的“手段”严惩破坏她与李强夫妻感情的“小三”。为此，她专门买了一款照相机，并事先在某论坛上注册了一个人账号，用于上传拍摄的不雅照片。

2015年1月3日晚，经过连日的踩点跟踪，周小莉终于逮着机会，她用随身携带的钥匙悄悄打开了曾经专属于自己的婚房，见丈夫和情人正在床上温存缠绵，她快速地拿出事先准备的照相机狠狠地连拍了几十张。

当发现周小莉时，李强与孙某顿时吓傻了。周小莉拍完照，就夺门而去。事后，李强向周小莉打电话解释：“只求

有一个小孩能够传宗接代，请你原谅我们，等有了小孩就不再与林某交往。”

回看自己拍到的“艳照”，周小莉认定李强的背叛全部源于林某的勾引，她按照原来的计划惩罚报复林某。

如周小莉的计划，她将这些照片传到一些微博、微信、论坛上，并配上了对这些“艳照”不堪入目的解说词。周小莉以为，这一切都是林某自找的，怪不得自己。

经调解当庭道歉

但事情的发展远远超出了周小莉的预料和想象。

4月28日，林某一纸诉状将周小莉告上法院，要求判令被告周小莉赔偿原告精神抚慰金5万元，并责令被告周小莉赔礼道歉、消除影响。

彭泽县人民法院一审受理后，周小莉刚开始表示很不理解，认为自己根本就没有过错，自己只是“惩罚恶人”。

庭审中，承办法官对周小莉的行为进行了告诫。认为公民维权无可厚非，但不能踩法律的红线。法律保护每个公民的合法权益，无论其性别、地位。在拍摄林某不雅照片后，周小莉不但在互联网上进行了故意传播，还对林某带有严重侮辱性的说辞，已经损害了林某的名誉、侵犯了林某的隐私，构成了对林某的人格权侵害，应当承担相应的民事侵权责任……

经过法官一番清晰细致的明理释法，周小莉也认识到了自己的错误。

在承办法官的悉心调解下，周小莉同意支付1万元精神抚慰金，并当庭向林某赔礼道歉。(文中当事人均系化名) (据中国江西网)

男子为前女友写“新入门媳妇手册”

【因为爱她】斩断4年浪漫情

今年27岁的陈龙是安庆枞阳小伙，2010年从安徽经济管理学院毕业，当年他认识了同一专业的学妹小文(化名)。很快，两人就在一起了。毕业后，陈龙找了个工资不高的工作维持生计，第二年，小文毕业后也搬来和他同住。在那段清贫的日子里，生活虽艰辛，却很幸福。

陈龙深知自己底子薄，很难找到好工作给女友好生活。因此他想考个公务员或研究生来改变现状，然而，连续两年考研，都以2分之差落榜。不过，小文并未嫌弃他，而是决定嫁给他。然而，陈龙退却了，两人的生活因此有了裂隙。去年8月30日，陈龙因爱提出分手。当晚，小文搬离，陈龙哭成泪人。

【功成名就】女友已成他人妇

分手后，陈龙奋发图强，先是在合肥有了一个不错的工作，今年4月底，研究生复试结果出来后，陈龙如愿考上广西大学，于是他买了钻戒，跑到小文的公司，想当场跪地求婚。然而，小文当时不在，有人告诉他说，“她再过几天就要办婚礼了，结婚证3月就打过了。”陈龙心碎了，他既怕会打扰小文的生活，又舍不得这份感情。最终，他拨通了小文的电话，想证实一下。“小文告诉我，她5月2日就要办婚礼了。”

【写一本书】祝福女友要幸福

从知情到小文的婚礼，陈龙心如刀绞。他自知旧情难回，就想着为小文做些什么。陈龙说，“她是那种有些傻乎乎的女孩，在社交这块没什么经验。”“以后跟公公婆婆怎么相处，有了孩子怎么教育，这些她都会慌乱的。”于是陈龙去“指点”下小文的婚后生活，“觉得发短信字数太多了，就写封信吧。”5月1日，陈龙开始倾诉。结果，这信一写就写成了一本书。据悉，截至6月中旬挂笔，这本书一共写了11万字。这本名为《新入门媳妇手册》的书，堪称是夫妻生活的百科全书，从夫妻关系、婆媳关系相处，到日常菜谱，再到工作和家庭的冲突解决办法等等，一应俱全。

书写完后，陈龙找文印社精心装订了两本，一本寄给了小文，一本自己留存，还用了别人的姓名和地址邮寄。近日，小文表示的确收到了这本书，还没翻看过。“以后会看的。”她说。

(据《安徽商报》)

男子网上寻医治鼻炎 被侵犯失财又失身



年轻男子患鼻炎网上寻医治疗，遇见冒牌男医生财色双失。记者近日从重庆渝北区警方获悉，警方以诈骗罪立案正在进行侦破。

渝北区公安分局宝圣湖派出所接到孙某报警求助，称其被骗，孙某给民警详细讲诉了被骗经过。现年22岁的孙某一直被鼻炎困扰，每逢季节交

替时鼻炎就会发作。为了治鼻炎，孙某经常上网查询治疗方法。

案发前，孙某在网上遇见了一名自称医术高明的“李医生”，并加了“李医生”的QQ。“李医生”声称自己是一名资深中医，可以治疗孙某的鼻炎，双方打了1个小时电话交流病情。孙某告诉民警，“李医生”在网上跟他说孙某患的不是鼻炎，是生育方面的疾病，并说此病在医院查不出来也无法治疗。孙某称，当时他并不相信“李医生”的话，一直在反驳，但“李医生”跟孙某说再怀疑就不给孙某治疗，孙某也就没再多说什么。“李医生”称可以通过检查手段来确诊，孙某想如果能检查出来到底是什么病也好，就同意继续诊断。孙某和“李医生”约定去宾馆开个房间检查身体。

两人如约在某宾馆见面，见面后“李医生”看起来40多岁，开好房后立

即给孙某把脉，说他确实患有生育方面的疾病，但如果要确诊是在哪个阶段，就需要发生关系，看肛门气孔堵塞程度、收缩程度，以便确定病症处于哪个阶段。孙某听后立即拒绝了，“李医生”说不检查就无法给他开药。几经“李医生”游说，两人发生了关系，孙某还给“李医生”支付了200元医药费。事后，孙某越想越不对，觉得自己被“李医生”骗了，遂报案。

了解整个事情经过后，民警告知孙某，由于整件事情中，孙某并没有受到暴力伤害，且我国法律条款强奸罪仅针对男性对女性，而女性对男性或男性对男性身体的侵犯并不构成强奸。因此，孙某所报案件只能受理为诈骗案处理，警方正在对此案进行侦破。

目前，该案还在进一步办理之中。(据中国新闻网)